

## 亿祥九年 美郡版图划正东

百万级地中海风情美域·80-180m<sup>2</sup>西班牙院景洋房·醇美呈现

YIXIANG BEAUTIFUL TOWN 亿祥·美郡

项目地址：焦作市人民路中段 人民路接待中心地址：亿祥·东郡商业街（新焦作大学对面）

3111111/3372222

美郡之约 +86 0391 项目地址：焦作市人民路中段 人民路接待中心地址：亿祥·东郡商业街（新焦作大学对面）

亿祥·美郡 亿祥·东郡 亿祥·西郡 亿祥·南郡 亿祥·北郡

## 孙立坤在十二届全国人大二次会议上参加讨论时建议 加快农村垃圾分类处理 重视农村环境整治

新华社北京3月6日电（记者 闻有成、李亚楠）建设“美丽乡村”就是建设“美丽中国”。全国人大代表、焦作市委书记孙立坤在讨论政府工作报告时呼吁，加快推进农村垃圾分类处理工作，重视农村环境整治。

孙立坤代表说，20世纪70年代以前，我国农村垃圾产量小、种类少、易分解，采用堆肥、简易填埋或自然腐烂等方式，基本可以维系垃圾总量与生态环境之间的平衡。改革开放以来，随着经济社会快速发展、农民群众生产生活方式逐步现代化和农村消费品、易耗品的日益增多，农村生活垃圾的数量、种类均大幅增加，并逐渐向城镇看齐。同时，由于农村基础设施落后，垃圾收集、运输、处理设施建设资金投入不足，垃圾收集处理体系不完善，环境卫生管理滞后，致使农村垃圾随意丢弃、堆放现象较为突出。他说，开展农村垃圾分类工作是实现农村垃圾“资源化、减量化、无害化”目标的基础保障，是开展“美丽乡村”建设、实现农村可持续发展的必然要求，是进一步提升农民群众生活水平和质量的紧迫任务。

孙立坤代表建议，把农村垃圾分类处理与推进新型城镇化、新农村规划建设一同规划、同步实施。针对

全国各地农村的不同类型、不同情况，尽快开展农村垃圾分类处理试点工作。建立县、乡、村三位一体的环卫体制，协调农业、卫生、环境保护等部门建立健全农村垃圾分类处理工作机制。多方筹集资金，为农村垃圾分类处理工作顺利开展提供保障。

## 为全面深化改革提供坚强保证 ——党的十八届三中全会以来党的建设制度改革述评

▶▶▶ 详见今日本报二版

## 争当巾帼标兵 建功美丽焦作

纪念三八国际劳动妇女节 104 周年 暨巾帼建功美丽焦作建设动员会举行

本报讯（记者 刘婧 实习生 戴雨航）在三八国际劳动妇女节 104 周年纪念日即将到来之际，昨日上午，我市各界妇女代表欢聚一堂，在市会议中心圆形报告厅举行纪念三八国际劳动妇女节 104 周年暨巾帼建功美丽焦作建设动员会。市领导丁福浩、杨娅辉、官素清、穆玉华出席会议。

会议表彰了市三八红旗手标兵、三八红旗集体、妇联系统先进妇女组织等先进集体和先进个人，动员全市各级妇女组织和广大妇女围绕美丽焦作建设，开展以争做“美丽女性”、创建“美丽家庭”、创建“美丽妇女组织”为主要内容的“一争两创”活动，在投身美丽焦作建设中建功立业。

市委副书记丁福浩代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺，向辛勤工作在全市各条战线、各个领域的全市各族各界妇女致以节日的问候。他指出，新形势和新任务对全市妇女工作提出了新的更高的要求，也为广大妇女施展才华、建功立业提供了更为广阔的舞台。市妇联要充分发挥职能作用，组织引导广大妇女群众积极参与“一争两创”活动，以实际行动为美丽焦作建设贡献力量；要服务全市大局，在推动转型发展上有新作为；要倡树文明新风，在促进社会和谐上有新成效。

丁福浩要求，各级妇联组织要加强自身建设，在妇联工作水平上有新提升；各级党委和政府要将妇女工作摆上重要议事日程，及时研究解决妇女工作中存在的问题，为妇联工作顺利开展创造条件；各有关单位要充分发挥各自职能作用，大力支持、主动配合妇联组织做好妇女工作，共同营造关心支持妇女工作的良好环境。①5

## 扎实开展党的群众路线教育实践活动

根据中央和省市委的安排部署，我市党的群众路线教育实践活动现已轰轰烈烈全面展开。各级各部门一定要充分认识开展教育实践活动的重大意义，切实把思想和行动统一到中央和省市委的部署要求上来，切实提高思想认识，把开展党的群众路线教育实践活动作为提升思想政治素质的重大机遇，作为了解世情、国情、党情的重大机遇，作为推进各项工作的重大机遇，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，推动教育实践活动扎实开展。

抓好学习教育，是打牢教育实践活动的基础。学习教育、听取意见，是开展好整个教育实践活动的基础环节，也是很容易走过场、走形式的环节。如果学习问题解决不好，认识问题解决了，思想根源说不清楚，是非标准搞不明白，那么改造主观世界、增强宗旨意识和群众观念、解决作风问题，也就成了一句空话。我们要开动脑筋、善于创新，切实把这个环节做好，为教育实践活动开好头。

各级各部门一定要深刻认识到，只有把中央精神学习好领会透，才能把教育实践活动搞扎实，查摆问题才会有放矢，整改落实才会积极主动。因此，要把学习教育作为一项重点任务摆在突出位置，组织党员干部认真学习领会习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议和中央政治局专门会议上的重要讲话精神，认真学习中央确定的重点学习内容，进一步提高思想认识，增强行动自觉。学习教育要紧扣为民务实清廉主题，提高针对性、实效性，引导党员干部牢固树立人民创造历史、人民是真正英雄唯物史观，树立以人为本、人民至上的价值观，树立立党为公、执政为民的执政观。要把学习教育与听取意见有机结合起来，在学习教育的基础上听取意见，在听取意见中深化和提升学习教育的效果，把征求到的意见带到学习讨论中来，引导党员干部从思想深处弄清楚作风问题产生的根源，找到问题的症结所在，明确努力改进的方向。

开展教育实践活动，是保持党的先进性和纯洁性的必然要求，是进一步转变干部作风的迫切需要，是提升服务群众能力的根本途径，是加快经济转型示范市和美丽焦作建设的重要保证。贯彻群众路线没有休止符，作风建设永远在路上，只有起点没有终点。开展教育实践活动，有利于充分调动基层组织、基层党员干部服务群众的主动性和积极性，有利于促进广大基层党员干部主动顺民意、排民忧、解难题，有利于解决好联系群众“最后一公里”的问题。当前，我市正处于转型攻坚爬坡过坎的关键时期，要破解发展难题，实现既定目标，必须依托全市各级组织和广大党员这个中流砥柱，必须依靠全市人民群众这个根本力量。开展教育实践活动，就是要教育引导党员干部坚定群众观点，坚持群众路线，充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，更好地凝聚全市人民的智慧和力量，释放广大群众的活力和潜能，推动我市经济社会又好又快发展，为加快经济转型示范市和美丽焦作建设提供坚强保证。①5

## 提高思想认识 增强行动自觉

——论扎实开展党的群众路线教育实践活动

本报评论员

## 我市召开党的群众路线教育实践活动领导小组办公室工作会议

本报讯（记者 杜玲）昨日下午，我市召开党的群众路线教育实践活动领导小组办公室工作会议。市委常委、组织部长、市委教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任王长松出席会议。

听取了市委教育实践活动领导小组办公室下设 5 个组负责人有关工作情况汇报后，王长松说，目前，我市党的群众路线教育实践活动已全面铺开，开局良好。他要求，下一步，要明确职责，抓好工作落实。市纪委要尽快制订市直单位重点科室评议、政风行风热线、整治作风“六病”等工作的实施方案；市委办公室负责制订

## 市委组织部

众路线教育实践活动中，市委组织部既是活动的组织协调者，又是活动的参与者，要切实发挥好模范带头作用，高度重视，提高认识，自觉加强学习，把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来；要紧密结合部机关实际，加强组织领导，突出活动重点，抓住关键环节，注重方式方法，正确处理部机关活动与全市活动、日常工作的关系，真正把部机关作风方面的问题找准找实，采取切实可行的措施加以整改，进一步改进工作作风，提高能力水平，推动组织工作创新发展，为加快建设经济转型示范市和美丽焦作作出积极贡献。①5

## 市委统战部

力，更能凝聚共识、推进认同、汇聚力量；要坚持把开展教育实践活动与统战工作各项任务结合起来，推动工作落实；要努力做到学习有新收获、认识有新提高、作风有新转变、工作有新成效，在全面助推经济转型示范市和美丽焦作建设中体现统一战线的新作为。①5

## 市委政法委

提出具体要求。丁保东在会上强调，要把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来，严格抓好学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制三个关键环节，贯彻好“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，集

## 人勤播绿忙

本报记者 杨仕智

3月5日上午，记者来到市森林公园，只见焦作林场和森林公园的干部职工正在公园人工湖四周植树造林，栽下一片片新绿。

“焦作林场是创建国家森林城市、打造山水园林之城和生态宜居之城、建设美丽焦作的重要力量，承担着艰巨的植树造林任务。”焦作林场场长、森林公园主任张春晖对记者说，“今年是创建国家森林城市的决战之年。春天是植树造林的大好时机，我们要抢抓天时，周密安排，精心组织，大干苦干，保质保量完成今年植树造林任务。”

按照市创森指挥部的要求，焦作林场研究并确定了今年植树造林的地点、树种和栽植任务，主

## 节约新风尚

本报记者 付凯明

“看我家的猪圈，猪粪全流进了沼气池，不但没了臭味，粪便还派上了大用场。再看这边的厕所，以前都是露天的，既不卫生，也不方便，现在既干净又方便。过去做饭烟熏火燎不说，一顿饭做下来最起码得一个钟头。现在我用沼气做饭，又省时。”一位村民说。

“我家用水可是一点没浪费，淘米水用来洗菜、浇花，洗衣服的水攒着冲厕所。”另一位正走路去上班的政府公务员说，“我去年买了一辆车，但平时上班都走路，这样既节约能源又锻炼身体，遇到节假日几个朋友出去玩，也都是拼车出行。”

这是2月27日，记者在新区阳店镇采访时的见闻。如今的阳店镇从机关干部到农村百姓，倡导节约、文明生活蔚然成风。

在该镇机关大院，到处可以看到低碳生活的影子，水、电、油、气精打细算，创造条件逐步实现无



温县豫豫家庭农场采用无公害蔬菜标准种植大棚芹菜和蒜苗，在市场上十分抢手，目前三万多公斤蒜苗已全部销售出去，两万多公斤芹菜也被预订一空。图为工人在收割芹菜。

昨日，孟州市赵和镇白墙村乔玉平一家组织村民正在掏放洋葱苗。乔玉平今年种植洋葱三十亩，亩产预计在五千斤左右。洋葱种植易管理，是调整农业产业结构的一条较好路子。

本报记者 赵耀东 摄